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NTبر دايره مماس هستند. مقدار زاويه dو dمركز دايره و خطوط  Oدر شكل زير،  -1 M :برابر است با 
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  ست؟ا واحد است. مساحت دايره چند برابر 4از مركز دايره  Cدر شكل، فاصله نقطه  - 2
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2 (6  

3 (16   

4 (36  

Cدو دايره - 3 (O , )1 1 Cو 2 (O , )2 2 (مماس مشترك خارجي دو دايره) عمـودي بـر آن رسـم     TTخط مماس خارج هستند. اگر از وسط پاره 6
Oكنيم تا O1 MTحاصلقطع كند،  Mرا در نقطه  2 MT كدام است؟  

1(2 6  2(4 6  3(2 7  4(4 7  

بـه   Aرا حول نقطـه  Aناميم. نقطه  مي A، نقطهdرا تحت بازتاب نسبت به خط  Aقرار دارد. تصوير نقطه  dواحد از خط  kبه فاصله  Aنقطه  - 4
AAحاصل شود. اگر Aدهيم تا نقطه درجه دوران مي 120اندازه   12   كدام است؟ kگاه  باشد، آن 2

1(2 6  2(4 6  3(2 3  4(4 3  

  پا (ايزومتري) درست است؟ يك از موارد زير در مورد تبديل طول كدام - 5

  دهد. ها، موقعيت و جهت شكل را تغيير مي ) اندازه زاويه1

  كند. و جهت شكل را حفظ مي ها تواند موقعيت شكل را تغيير دهد، ولي الزاماً اندازه زاويه ) مي2

  تواند موقعيت و جهت شكل را تغيير دهد. كند، ولي مي ) اندازه زاويه را حفظ مي3

  كند. ها، موقعيت و جهت شكل را الزاماً حفظ مي ) اندازه زاويه4

OAدر شكل، اگر - 6  از تصـوير نهـايي آن كـدام     Aبازتاب دهيم، فاصله  d، سپس تصوير حاصل را نسبت بهdرا نسبت به خط  Aو نقطه  2
  است؟
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C(Oهاي دو مماس بر دايره Mمطابق شكل، از نقطه  - 7 , R) وC (O , R )   ايم. رسم كرده•ANB كدام است؟  
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  چهارم كدام است؟ است. اندازه ضلع 8و  7، 5گذرند و اندازه سه ضلع متوالي آن  سه نيمساز داخلي يك چهارضلعي از يك نقطه مي - 8

1 (6  2 (4  3 (5/7  4 (9 

 

 

  



ATواحد مفروض است. اين مثلث را توسط بردار 8به طول وتر  ABCالزاويه  مثلث قائم - 9
υυυρ

AMكه در جهت بردار 
υυυυρ

 )M  وسط وترBC ،قرار دارد (

1و جديد،دهيم. اگر مساحت محدود بين مثلث اوليه  انتقال مي

16
ATمساحت اوليه باشد. اندازه بردار 
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  ، كدام است؟
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6ضلعي منتظم محاط در يك دايره اگر مساحت شش -10   است؟ 3ضلعي منتظم محيط بر دايره، چند برابر ساحت ششگاه م باشد، آن 3
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